
ŽUPNI OGLASI:   
 HABEMUS PAPAM! („IMAMO PAPU!“) Robert Francis Prevost novi je poglavar 

Katoličke Crkve. Kardinali su novog Svetog Oca, 267. papu u povijesti, izabrali u 
četvrtom krugu glasovanja u četvrtak 8. svibnja. Prvi papa Amerikanac izabrao je 
ime LAV XIV. Neka njegov pontifikat bude blagoslov za Crkvu i čovječanstvo, znak 
milosrđa, snage Duha i svjetionik nade u ovome vremenu koje žudi za Bogom. 
Molimo osobno i u obiteljima neka Bog blagoslovi papu Lava XIV. kako bi 
riječju i primjerom izgrađivao povjeren mu narod!       

 Danas u našoj župi slavimo PRVA SVETU PRIČEST pod svetom misom u 11 
sati. Ove godine trebalo bi se pričestiti 68 djece. Molimo za njih i njihove 
roditelje, da ohrabreni svetom Euharistijom budu navjestitelji vjere. Hvala svima 
koji su na bilo koji način pomogli da naša djeca dostojno prime Isusa pod prilikama 
kruha i vina!  

 Kateheza za djecu je prema redovitom rasporedu. 
 Iduće nedjelje je SVETA POTVRDA pod svetom misom u 11 sati, a u Cvetkoviću 

će bit sveta misa u 7.30 sati. SVETA ISPOVIJED za krizmanike, njihove roditelje i 
kumove bit će u subotu u 9 sati. 

 MISE TRODNEVNICE uoči Svete potvrde (srijeda, četvrtak i petak) su u 19 sati. 
 Nastavljamo sa „SVIBANJSKOM POBOŽNOŠĆU“ u našoj župnoj crkvi. Raspored 

za POBOŽNOSTI PO KAPELAMA I OKO PILOVA za naredni tjedan pročitajte u 
sredini listića. Hvala svima koji su se uključili i koji će se priključiti! 

 Ženidbeni navještaji: 
o Marko Vukić (župa Plešivica) i Ivana Lukić (D. Domjanića 10). Žele se 

vjenčati u našoj Župi 14. lipnja. 
o Davor Stanojević (Zeleni gaj 3) i Kristina Kobasić (Breznik Plešivički 24). 

Žele se vjenčati u našoj Župi 31. svibnja. 
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postao je: Fran Cestarić (sin Roberta i Josipe 

rođ. Jusup, Kralja Tomislava 24). Molimo za njegov duhovni rast! 
 Proteklog tjedna u kuću Očevu vratili su se naši župljani: Ivana Morduš (r. 

1991., Cvetković 5) i Velimira Lončara (r. 1956., Zrinski – Frankopanska 17). Pokoj 
vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured ovaj tjedan radi prema rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10 sati, a od 
utorka do petka 8.30-10 sati te 17-18 sati. U radno vrijeme župnog ureda slobodno 
se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

11. - 18. 5. 2025. 

ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA 
11. SVIBNJA 2025. 

 

Iv 10,27-30 

Ja ovcama svojim 
dajem život vječni. 

 

Zrnje…   

 Pozvani smo ponizno moliti milost da 

svi skupa budemo vjerne ovce 

Gospodinove. A to znači, ovce koje slušaju 

glas njegov i čvrsto se drže njegove ruke 

koja pruža zaštitu i sigurnost.  

 Potom nam je moliti za dobre pastire, 

sa željom da obnašaju svoju službu pastira 

onom revnošću kojom je i Gospodin Isus 

ljubio svoje stado i položio život za njega. 

 Neka i oni budu pastiri koji ne 

dopuštaju da najamnici i vukovi otimaju 

ovce iz Kristova stada kako bismo svi 

zajedno prispjeli jednom u njegov vječni 

ovčinjak. 



RASPORED SVETIH MISA 
12. – 18. 5. 

PONEDJELJAK, 12. 5., Sv. Leopold B. Mandić, prezbiter  
7 sati    + Timon, god., Manda i Tomo Dragović 

UTORAK, 13. 5., Bl. Djevica Marija Fatimska  
19 sati  1) Ruža, god., Miljenko i Janko Vučić 2) Mato, Pavica i Ankica Pintur                  
3) Slavko Gojak, god. 4) Ivica Priselac, god., i pok. iz ob. Priselac i Pribil 5) Ignac 
Halinčić i ob. 6) Ivana Morduš, 7. dan 7) Stjepan, god., i Alojzija Gomerac                      
8) Milka, god., i Nikola Pačić 9) Ivan Stipković, god. 10) Stjepan Ribarić                        
11) Manda i Milan Mesić i Ivan Drvodelić 12) Velimir Lončar, 7. dan 

SRIJEDA, 14. 5., SV. MATIJA, apostol  
19 sati  + Mirko Brkić, god., i Josip Glad 

ČETVRTAK, 15. 5., Izidor, Dionizija, Severin, Jakov Zadranin, Sonja  
19 sati   za novog papu Lava XIV. 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 16. 5., Sv. Ivan Nepomuk, prezbiter i mučenik  
19 sati  1) Ljerka, god., i Franjo Bernardić 2) Miljenko Vučić 3) Ljubica Kalafatić, 
30. dan 4) Anđelko Fabek i roditelji i pok. iz ob. Matulin 5) Boris, god., Barica i 
Mijo Fureš i Đurđica i Pavao Jurković 

SUBOTA, 17. 5., Paškal, Paško, Gizela, Heraklije, Bruno 
7.30 sati  + Filip i Zorica Šamec i Franjo i Nada Zlodi  

NEDJELJA, 18. 5., PETA VAZMENA NEDJELJA 
7.30 sati + Nenad Kokot 
9 sati      + preč. Stjepan Rožanković 
11 sati    SVETA POTVRDA 
19 sati    + Stjepan Študir 
Cvetković 7.30 sati 
 

  
     

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 
 Želja nam je da se u svibnju - Marijinu mjesecu - i ove godine okupljamo 
oko naših kapela i pilova u župi moleći Marijin zagovor. Tako ćemo se prema 
rasporedu abecednim redom u i oko naših kapela i pilova okupljati u 20 
sati.  
 Raspored za ovaj tjedan: ponedjeljak – Groblje Jastrebarsko, utorak 
– Hrastje, srijeda – Pavlovčani, četvrtak – Zdihovo i petak – Breznik. 

 
IZ PRVE PROPOVIJEDI PAPE LAVA XIV. 

 „I danas nije rijetkost da se kršćanska vjera smatra nečim apsurdnim, za 

slabe i neinteligentne ljude; u okruženjima gdje se prednost daje sigurnostima 

poput tehnologije, novca, uspjeha, moći, užitka. To su sredine u kojima nije lako 

svjedočiti i naviještati Evanđelje i gdje se vjernike ismijava, progoni, prezire ili u 

najboljem slučaju tolerira i sažalijeva. No upravo zato su to mjesta gdje je misija 

hitna, jer nedostatak vjere često vodi u drame poput gubitka smisla života, 

zaborava milosrđa, kršenja ljudskog dostojanstva u njegovim najdramatičnijim 

oblicima, krize obitelji i brojnih drugih rana koje duboko pogađaju naše društvo. 

 Ni danas ne nedostaje sredina u kojima se Isusa, iako se cijeni kao 

čovjeka, svodi na nekakvog karizmatičnog vođu ili nadčovjeka - i to ne samo 

među nevjernicima, već i među mnogima krštenima, koji na taj način praktično 

žive u ateizmu. 

 To je svijet koji nam je povjeren, u kojemu smo, kako nas je mnogo puta 

učio papa Franjo, pozvani svjedočiti radosnu vjeru u Isusa Spasitelja. Stoga je 

i za nas ključno ponoviti: "Ti si Krist, Sin Boga živoga" (Mt 16,16). 

 Ključno je to prije svega činiti u vlastitom osobnom odnosu s Njim, kroz 

svakodnevno obraćenje. A zatim i kao Crkva, živeći zajedno svoju pripadnost 

Gospodinu i donoseći svima Radosnu vijest.“ 


